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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara, održane 11. veljače 2026., u Gradskoj 

vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  Darko Miličević, Nemanja Savanović, Dario Đukić, Zdravko Erceg, 

Mario Pankas, Goran Bendra, Ivan Barović, Ivana Radoš, Sava 

Manojlović, Igor Gavrić, Radivoj Đurić, Majda Jakša, Dejan Drakulić, 

Vesna Vujić, Miroslav Radulović, Srđan Milaković,  

 

Odsutni: Kristina Kuraja, Kruno Raguž, Pera Crljen, 

  

 

Ostali nazočni: Marijan Pavliček -gradonačelnik 

 Srđan Kolar i F. Sušac - zamjenici gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, S. Sučić, L. Nikšić, J. Paloš, M. Jakša, N. Gažo i 

D. Čulig  

Jasmina Jukić – VURA d.o.o. 

Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Lidija Hrgović – Hrvatski radio Vukovar 

Anita Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar 

Mirjana Kulić – DV Vukovar 1 

Marina Latinović – DV Vukovar 2 

Ana Filipović – Muzej grada Vukovara 

Ana Njavro – Hrvatski dom Vukovar 

Ivan Szabo – Sportski objekti Vukovar 

Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj 

Bruno Marić – Komunalac d.o.o. 

Ivan Krajnović – Tehnostan d.o.o. 

Marina Sekulić – Turistička zajednica grada Vukovara 

Zdenko Jukić – JVP Vukovar 

Kristina Babić – Vukovarska gospodarska zona d.o.o. 

K. Drinković i T. Gottfried– Ured gradonačelnika 

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 16 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

Usvajanje skraćenog zapisnika s 5. sjednice Gradskog vijeća održane 28. siječnja 2026. 

godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 5. sjednice, održane 28. 

siječnja 2026. i isti je jednoglasno usvojen. 

 

Aktualni sat gradonačelnika 

M. Pankas - pita gradonačelnika hoće li pokrenuti osnivanje mjesnih odbora te o budućoj ulozi 

građana u njihovu funkcioniranju. 

Gradonačelnik - odgovara kako je Grad Vukovar trenutačno jedino županijsko središte koje do 

sada nije raspisivalo izbore za mjesne odbore. Ističe da su izbori planirani ili krajem ove godine 

ili na proljeće sljedeće godine te da je prije toga potrebno izmijeniti Statut. Smatra kako će se 

kroz mjesne odbore dobiti konkretne informacije od građana s terena o najvažnijim potrebama 

pojedinih dijelova grada, na temelju čega će se moći pravodobno reagirati čime će postići još 

bolju komunikaciju s građanima i racionalnije trošenje. 

I. Gavrić – postavlja pitanje vezano za Vukovarsku adu. Predlože je da se ove godine organizira 

radni sastanak s osobama nadležnima za održavanje Vukovarske ade. 
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Gradonačelnik - smatra da je Ada bila najkvalitetnije održavana dok je njome upravljala ŠRU 

Dunav te da se vodilo računa o svakoj pojedinosti. Naglašava da su sastanci s nadležnim 

osobama već održani. Također navodi kako je zbog rijeke Dunav dobar dio Ade već nestao s 

naše strane, dok se s druge strane Ada doslovce spaja sa susjednom Republikom Srbijom, o 

čemu su obaviještene i Hrvatske vode, bez izumljivanja ona će biti fizički spojena s kopnom.  

J. Paloš – odgovara da je odjel započeo pripreme programa za predstojeću sezonu. Ugovor s 

trgovačkim društvom koje je u posljednje tri godine organiziralo prijevoz na Adu istekao je te 

slijedi objava novog natječaja. Naglašava dvije mogućnosti: objavu natječaja prema trgovačkim 

društvima, kao i ranije, ili organizaciju manifestacije „Ljeto na vukovarskoj adi“, uz suradnju s 

ribolovnim udrugama koje su jedine operativno sposobne organizirati prijevoz. Zaključuje kako 

je ključno održati sastanak s Hrvatskim vodama radi uređenja samog otoka.  

I. Gavrić - iznosi vlastite prijedloge za uređenje Vukovarske ade i zahvaljuje na inicijativama 

koje Grad poduzima. 

D. Drakulić – pita za nedavni pomor ribe u Vukovarskoj lučici.  

Gradonačelnik -odgovara kako je informiran o navedenom problemu, da su obaviješteni Lučka 

uprava i nadležni inspektorat te se očekuje njihovo mišljenje. 

I. Radoš - traži pojašnjenje pravilnika o sufinanciranju cijena usluge u domu za starije i nemoćne 

na području grada Vukovara, konkretno može li osoba smještena u domu izvan Vukovara 

ostvariti pravo na sufinanciranje.  

Gradonačelnik - odgovara kako, prema pravilniku, pravo na sufinanciranje imaju osobe s 

područja Grada Vukovara koje su smještene u domove na području Grada Vukovara. Dodaje 

kako je cilj proširenje kapaciteta domova za starije i nemoćne jer trenutačni kapaciteti nisu 

dostatni, a prema informacijama ravnateljice liste čekanja su tri godine. 

D. Sabo - pita hoće li se u novom objektu dječjeg vrtića, koji je u izgradnji, izgraditi centralna 

kuhinja.  

Gradonačelnik - potvrđuje da su radovi u tijeku. Ističe kako su pred kraj godine bili usporeni, no 

nakon nekoliko sastanaka s izvođačima ponovno su ubrzani te će objekt biti završen u 

predviđenim rokovima. Nakon završetka radova slijedi opremanje vrtića, a vjeruje kako će nova 

odgojno-obrazovna godina započeti u novom objektu, najkasnije u listopadu. Dodaje kako je 

planirano da u tom objektu bude centralna kuhinja za DV Vukovar 1, dok će DV Vukovar 2 

koristiti postojeću centralnu kuhinju u svojem objektu. 

M. Radulović - pita gradonačelnika je li putovanje na Dan Grada Dubrovnika financirano 

sredstvima Grada Vukovara i je li dobio dnevnicu.  

Gradonačelnik - odgovara kako Grad Vukovar ima 23 grada prijatelja, među kojima je jedan od 

najvažnijih Grad Dubrovnik. Kaže da su, zbog teške financijske situacije, najprije smanjene 

plaće gradonačelniku i zamjeniku, a potom i materijalna prava ostalih. Na poziv gradonačelnika 

Grada Dubrovnika, jednog od rijetkih gradova koji pomažu Vukovaru pri stipendiranju 

studenata, putovao je sukladno propisima koji vrijede za dužnosnike u Hrvatskoj. 

M. Radulović – ističe kako je to pitanje postavio jer je na prošloj sjednici bila inicijativa da se 

vijećnici odreknu naknade za mjesec veljaču, pa ne bi htio da su u neravnopravnoj poziciji. 

Z. Erceg - pita u kojoj je fazi projektna dokumentacija za Grand hotel. 

Gradonačelnik - odgovara kako je riječ o jednoj od najvažnijih investicija u budućem razdoblju. 

Ističe da su predstavnici razvojne agencije, na čelu s direktoricom, predali projekt resornom 

ministarstvu te se očekuje evaluacija. Dodao je kako se u drugoj polovici ljeta planira 

raspisivanje javne nabave. Vrijednost projekta iznosi 15.000.000 eura, a hotel će biti vraćen u 

prvobitno stanje. 

V. Vujić - osvrnula se na zgradu „Samačkog hotela“ u Borovu naselju te pita postoji li rješenje 

za njezinu prenamjenu na dobrobit građana.  

Gradonačelnik - odgovara kako zgrada trenutačno ne zadovoljava potrebne standarde za 

svrhovito prenamjenu. Navodi da je u vlasništvu Republike Hrvatske te da je jedno vrijeme bila 

planirana adaptacija za Dom za branitelje i Braniteljski centar, no zasad nema planova resornog 

ministarstva pa zgrada ostaje u prvobitnom stanju. 
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N. Savanović - pita koje su gradske mjere i projekti doprinijeli rekordnoj zaposlenosti. 

Gradonačelnik - izražava zadovoljstvo rekordnom zaposlenošću na području grada Vukovara te 

vjeruje da će broj zaposlenih dodatno rasti 2026. godine, osobito zbog zapošljavanja u VGZ-u i 

povezanim subjektima. Najavljuju nastavak poticajnih mjera u suradnji s Hrvatskom obrtničkom 

komorom kako bi se utvrdili prioriteti. Ističe da će natječaji biti transparentni, trajati dva tjedna 

te se neće ponavljati situacije u kojima ista poduzeća stalno dobivaju sredstva. Cilj je da svi koji 

uplaćuju u gradski proračun imaju mogućnost ostvariti poticaje, a subjekti koji prošle godine 

nisu dobili sredstva dobit će dodatne bodove. Smatra kako će oživljavanje nove Gospodarske 

zone Dunav dodatno povećati zaposlenost, a radi privlačenja investicija po prvi put se u svibnju 

organizira Vukovar Business Forum. 

S. Milakovć - pita gradonačelnika za komentar na uspjeh učenika srpske nacionalne manjine na 

županijskoj razini natjecanja Lidrano te o mogućnosti podrške Grada Vukovara.  

Gradonačelnik - čestita svim učenicima na uspjehu te ističe kako će im Grad pružiti podršku, 

osobito ako ostvare zapažene rezultate. Dodaje da već postoje nagrade za izvrsnost učenika i 

studenata te da ga osobno raduje uspjeh svih učenika. 

 

Aktualni sat je završen. 

 

Vijećnica P. Crljen došao na sjednicu, ukupno 17 vijećnika. 

 

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda i isti je jednoglasno (17) prihvaćen.  

 

D N E V N I R E D 

 

1. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o lokalnim porezima 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

2. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o osnivanju javne ustanove Sportski objekti 

Vukovar  

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš 

3. Prijedlozi i informacije 

 

TOČKA 1. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O LOKALNIM POREZIMA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić, 

službenica privremeno ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se. 

 

U raspravi je sudjelovao: S. Milaković. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS,  SDSS, DSS) i 3 glasa „PROTIV“ (DP) donosi  

Odluku o izmjenama 

Odluke o lokalnim porezima 

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

U Odluci o lokalnim porezima (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 16/2025) članak 1. 

mijenja se i glasi: 
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„Ovom Odlukom utvrđuju se porezi koji pripadaju Gradu Vukovaru, njihova visina i druga 

pitanja bitna za njihovo utvrđivanje i naplatu.“ 

Članak 2. 

Članak 3. briše se. 

Članak 3. 

Članak 4. briše se. 

Članak 4. 

Dosadašnji članak 5. postaje članak 3. 

Članak 5. 

Dosadašnji članak 6. koji postaje članak 4. mijenja se i glasi: 

„Poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza na potrošnju 

obavlja Ministarstvo financija, Porezna uprava.“    

Članak 6. 

Članak 7. briše se. 

Članak 7. 

Dosadašnji članak 8. koji postaje članak 5. mijenja se i glasi: 

„Porez na nekretnine na području Grada Vukovara plaća se godišnje u iznosu od 1,50 eura/m² 

korisne površine nekretnine. 

Članak 8. 

Dosadašnji članak 9. koji postaje članak 6. mijenja se i glasi: 

„Poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza na nekretnine 

obavlja Ministarstvo financija, Porezna uprava.“ 

Članak 9. 

Članak 10. briše se. 

Članak 10. 

Članak 11. briše se. 

Članak 11. 

Članak 12. briše se. 

Članak 12. 

Dosadašnji članak 13. postaje članak 7. 

Članak 13. 

Dosadašnji članak 14. postaje članak 8. 

Članak 14. 

Dosadašnji članak 15. postaje članak 9. 
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Članak 15. 

Dosadašnji članak 16. postaje članak 10. 

Članak 16. 

Dosadašnji članak 17. koji postaje članak 11. mijenja se i glasi: 

„Poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza na nekretnine 

obavlja Ministarstvo financija, Porezna uprava.“ 

Članak 17. 

Dosadašnji članak 18. koji postaje članak 12. mijenja se i glasi: 

„Ovlašćuje se nadležna organizacija platnog prometa zadužena za raspoređivanje uplaćenih 

prihoda, da naknadu koja pripada Ministarstvu financija, poreznoj upravi, u iznosu od 5% od ukupno 

uplaćenih prihoda, obračuna i uplati u državni proračun do zadnjeg dana u mjesecu za protekli mjesec.“ 

Članak 18. 

Čanak 19. briše se. 

Članak 19. 

Dosadašnji članak 20. koji postaje članak 13. mijenja se i glasi: 

„Postupci utvrđivanja poreza započeti po odredbama Odluke o lokalnim porezima Grada 

Vukovara (Službeni vjesnik Grada Vukovara broj 5/2017 i 11/2017) koji nisu dovršeni do stupanja na 

snagu ove Odluke, dovršit će se po odredbama Odluke o lokalnim porezima Grada Vukovara (Službeni 

vjesnik Grada Vukovara broj 5/2017 i 11/2017).“ 

Članak 20. 

Članak 21. briše se. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 2. 

DONOŠENJE ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE USTANOVE 

SPORTSKI OBJEKTI VUKOVAR  

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i J. Paloš – pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS,  SDSS, DSS) i 3 glasa „SUZDRŽANI“ (DP) donosi  

O D L U K A  

o dopuni 

Odluke o osnivanju javne ustanove Sportski objekti Vukovar 

Članak 1. 

Odluka o osnivanju javne ustanove „Sportski objekti Vukovar“ („Službeni vjesnik“ Grada 

Vukovara broj 8/16, 9/16, 3/18, 8/20, 13/21, 15/22, 3/23 i 5/25) mijenja se prema odredbama 

ove Odluke. 

Članak 2.  
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U članku 11. iza točke 9. dodaje se točka 10. koja glasi:  

„10. SPORTSKA DVORANA ŠKOLE U VUKOVARU, S. FILIPOVIĆA 6 – k.č.br. 393/22, 

zk. ul. br. 9244; VUKOVAR 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 3. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

 

Sjednica završila u 09:55 sati. 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Goran Bendra, mag.oec. 

 


